

大雪来袭 城市有爱

郑州晚报 A03 2016年11月23日 星期三 统筹:王长善 编辑:赵璇 美编:杨卫萍 校对:陈希



这一条线 扫出温暖

大雪中,位于西三环陇海铁路桥一小区外面的自行车道,一男子不停扫雪。男子姓陈,48岁,来自商丘睢县,负责附近一个小区的生活垃圾清运工作。早上他看到一位老人滑倒,就拿起铲子清理道路积雪:“我希望我在老家80多岁的老奶奶也能得到好心人的帮助!”

郑报融媒记者 徐富盈 文/图

有一种美德 叫上街扫雪



铁路部门人员在清扫积雪。郑报融媒记者 张华 图

今天雪停 各扫门前雪,现在是褒义词

24日夜到25日,雨雪可能卷土重来

本报讯 郑州市入冬以来的第一场雪下得实在太大,达到了暴雪级别。根据气象部门预报,今天,我省降雪逐渐停止,但24日夜到25日,雨雪可能卷土重来。

车长自带融雪剂 哪儿滑撒哪儿

本报讯 22日,郑州突降大雪。在紫荆山商城路口附近,因为路面结冰造成一辆小轿车与公交车剐蹭。40路公交车车长张宝峰看在眼里急在心里,回到场站后立刻找来另外两名40路公交车车长,准备了10袋融雪剂,前往结冰严重路段。

他们经过40路沿线大学路、政通路、淮河路、西大街、东大街、管城街、二七广场、纬二路、东明路,经过将近5个小时的沿路抛洒,用完了10袋融雪剂。

公交三公司提示:雨雪天气乘客乘车时,千万不要跟车追赶,注意站台和路面冰雪。

郑报融媒记者 张华 通讯员 罗鹏 文/图

18地市,郑州降雪排第三

昨日是二十四节气的小雪,我省多个地区出现降雪天气。省气象部门监测数据显示,从22日2时至14时,三门峡、洛阳、郑州等地降雪达到暴雪量级,最高站点灵宝为21.3毫米。河南省气象台22日一早先后发布暴雪蓝色预警和道路结冰黄色预警,并启动重大气象灾害(暴雪)四级应急响应。

21日17时至22日17时,平均降雪量最大的前5个地市为三门峡市、洛阳市、郑州市、焦作市、济源市。

22日17时,省气象台预报称,23日白天,淮河以南小雪停止转阴天,其他地区阴天转多云。22日夜到23日上午,我省中部、南部部分地区有雾。23日夜转晴。24日夜到25日,我省西南部、南部多云转阴天,局部有小雨或雨夹雪,其他地区多云。

需要注意的是,这场降雪来临后,最低气温降至0℃以下,道路容易结冰,市民出行时需注意防范。

今天降雪停止,一起来扫雪

从降雪开始,郑州市城市管理部门及各单位各部门一起进入除雪应对状态。22日凌晨2时前,郑州市环城快速路管理处的应急工作人员全部到岗,随后开始清除快速路上的积雪。16支抢险队伍544名除雪人员身先士卒扫雪。

22日,郑州市气象局多次发布结冰和暴雪预警,此次降雪是今冬首场暴雪。22日上午,根据气象部门发布暴雪蓝色预警信号,郑州市清除冰雪指挥部随即启动清除冰雪一级预警。按照我市除雪安排,各部门各单位的专业除雪队伍上路值守和作业,并将在雪弱或雪停后全部投入除雪工作。

根据清除冰雪要求,在降雪停止后,全市各单位要抓紧做好清除冰雪工作,不仅要做好“自扫门前雪”的除雪工作,更要积极加入城市社会化除雪队伍中来。郑报融媒记者 王军方



昨日,中原区撒融雪剂190吨,出动2630余人除雪。郑报融媒记者 徐富盈 图



环卫工在花园路渠东路口清理积雪。郑报融媒记者 周甬 图



公交三公司一车长在撒融雪剂。